
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

Το Προεδρείο του Σωματείο, σε μια προσπάθεια να αναδείξει  τα 

σημαντικότατα προβλήματα και  ελλείψεις που αντιμετωπίζουν τα Κέντρα Υγείας 

του Νομού μας, πραγματοποίησε  μια σειρά συναντήσεων, η οποία και θα 

συνεχιστεί λίαν προσεχώς με όλους τους άμεσα ενδιαφερόμενους φορείς 

ευελπιστώντας σε μια ουσιαστική και έμπρακτη ανταπόκριση για την επίλυσή τους.  

Ευχαριστούμε  θερμά για την άμεση ανταπόκρισή τους,  τον  Περιφερειάρχη  

Κο Σπανό Φάνη και  τους βουλευτές του νομού μας,  Κο Κοτρωνιά Γεώργιο, Κο  

Χειμάρα Θέμη και τον νυν υπουργό Οικονομικών Κο Σταικούρα Χρήστο (η 

συνάντηση πραγματοποιήθηκε δυο ημέρες πριν τις εκλογές). 

Δυστυχώς δεν κατέστη  ακόμη δυνατή μια συνάντηση με τον Διοικητή της 5ης 

Υ.Π.Ε Κο Σερέτη Φώτη, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις μας. Η πραγματοποίησή 

της  θεωρούμε ότι θα βοηθήσει, τα παραμελημένα από κάθε άποψη, Κέντρα Υγείας 

του νομού μας. 

Ενημερώθηκαν όλοι για τα χρόνια σωρευμένα  προβλήματα καθώς και τις 

ελλείψεις  που αντιμετωπίζει η ΠΦΥ και κατά συνέπεια τα Κέντρα Υγείας του Νομού 

μας,  όπως οι ελλείψεις σε κρίσιμες ειδικότητες σε  ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό 

προσωπικό, την υλικοτεχνική υποδομή και έγιναν προτάσεις για την άμεση επίλυσή 

τους. Ενδεικτικά αναφέρθηκε ότι δεν υπάρχει σε κανένα ΚΥ παιδίατρος παρά μόνο  

στο ΚΥ Αταλάντης, την ανεπάρκεια της φύλαξης, ενώ η καθαριότητα κυρίως στα 

Περιφερειακά Ιατρεία είναι ελλιπέστατη έως ανύπαρκτη. Επίσης η παλαιότητα των 

κτιριακών δομών, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού και ιδιαίτερα των ασθενοφόρων, που τα 

καθιστά ασύμφορα στη συντήρηση και κάποιες φορές επικίνδυνα στη χρήση. 

Υπήρξε  σύμπτωση απόψεων καθώς και  έντονο το ενδιαφέρον αλλά και η 

διάθεση να βοηθήσουν με όποιο τρόπο κρίνεται απαραίτητο. 

θα πρέπει να τονισθεί  ότι χάρη στις στοχευμένες προσπάθειες του 

Σωματείου μας και την άμεση ανταπόκριση του πρώην Περιφερειάρχη Στερεάς 

Ελλάδας Κου Μπακογιάννη Κων/νου συνεχίζουν να λειτουργούν τα μικροβιολογικά 

εργαστήρια των ΚΥ Μακρακώμης, Αμφίκλειας και Δομοκού, ενώ θα είχαν 

σταματήσει να προσφέρουν τις ειδικευμένες και άκρως απαραίτητες υπηρεσίες 

τους εδώ και τέσσερα χρόνια. 



Θα πρέπει να σταματήσει η  χρόνια αδιαφορία των καθ ύλην αρμοδίων αλλά 

και η λαθεμένη αντίληψη αυτών, για τη σημαντικότητα και τον τρόπο λειτουργίας 

της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

 Να σταματήσει επιτέλους ο στρουθοκαμηλισμός των προβλημάτων και η 

υποτιθέμενη λύση τους, όπως για παράδειγμα αυτό που τα τελευταία χρόνια έχει 

γίνει συνήθεια, η ενίσχυση και προσπάθεια λειτουργίας μιας μονάδας υγείας με 

την αποδυνάμωση μιας άλλης, με τελικό αποτέλεσμα τη δυσλειτουργία και των 

δύο. 

Εάν θέλουμε πραγματικά ένα Εθνικό Σύστημα Υγείας χωρίς μακροχρόνια 

ραντεβού και ράντζα στα Νοσοκομεία, θα πρέπει επιτέλους να απαλλαγούμε από 

τη Νοσοκομειοκεντρική αντίληψη που διακατέχει τους ασκούντες την Πολιτική 

Υγείας  και να γίνει,  ο ουσιαστικός διαχωρισμός (διοικητικά και λειτουργικά) της 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας  (όπως γίνεται παντού στην Ευρώπη) από τη 

Δευτεροβάθμια,   ενισχύοντας την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας σε προσωπικό 

και υλικοτεχνική υποδομή.  

Το νεοϊδρυθέν Σωματείο  των Κέντρων Υγείας και  των Δημόσιων Υγειονομικών 

Υπηρεσιών  του Νομού μας, θα συνεχίσει να εκπληρώνει, (μέσα από την  

προσπάθεια επίλυσης  των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν , όπως είναι η 

ενίσχυση σε προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή),  με τον πιο αγωνιστικό τρόπο 

το σκοπό για τον οποίο ιδρύθηκε.  Τη βελτίωση δηλαδή  των παρεχομένων 

Υπηρεσιών Υγείας από τα Κέντρα Υγείας  προς τον πολίτη και συνάνθρωπο,  αλλά 

και τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας των ίδιων των εργαζομένων σε αυτά.   

                                                                                                 Με εκτίμηση  
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        ΓΚΟΥΡΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 


